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Vážení sportovní přátelé, v  tomto čísle Křemežska bychom vás všechny rádi 
informovali o našich dalších zimních aktivitách a turnajích. 

BADMINTON – KŘEMEŽSKO ÚNOR 2019

Nejprve se zastavíme v  Českých Bu-
dějovicích na GPC žáků, pak přeletíme 
celou republiku směr východ do České-
ho Těšína, kde startovali naši dospělí 
a hned nato se vrátíme do jižních Čech, 
kde se odehrál Krajský přebor taktéž 
dospělých. Závěr bude krátce patřit li-
gové soutěži, ale teď už rychle za naši-
mi mladíčky do Budějovic:

GPC U13 – Č. Budějovice, 5. 1. 2019

Na turnaji hráčů a hráček do věku 13let 
kralovala křemežská naděje Stela Rei-
tingerová, sekundoval jí její mladší 
bráška Filip. Oba rostou ve skvělé spor-
tovce. Zatímco Filip ještě po turnajích 
sbírá zejména zkušenosti, Stela už 
svým badmintonem udivuje. Parádně 
se jí povedl přerod z přípravek do kate-
gorie mladších žáků a už sbírá vavříny. 
Úplně v pohodě prošla v singlech až do 
finále a nezastavila ji ani finálová sou-
peřka z Vodňan Bouberlová. V deblech 
už to bylo napínavější. Společně s bu-
dějovickou odchovankyní Bárou Ku-
bákovou zažily velmi těžké semifinále, 
které holky dokázaly vyhrát až v  pro-
dloužení třetího setu, ale finále už bylo 
zase v  režii našich dívek a  Stela bere 
druhé vítězství na turnaji. Filip se také 
rval o  každý míček, avšak do dalších 
bojů nepostoupil. Nutno říci, že na tur-
naji byl bezmezně nejmladším hráčem, 
takže Filipova chvíle teprve přijde.

GPA Dospělí  – Český Těšín, 
11.–13. 1. 2019

V  písni se zpívá, že z  Těšína vyjíždí 
vlaky co čtvrthodinu, ale také se z něj 
odvážejí medaile. Své o tom ví pánové 
Jindra Kukač a Petr Beran. Byli to dva 
vyslanci TJ Sokol Křemže na špičkový 
turnaj GPA dospělých. Jindra nejprve 
prošel bez zaváhání páteční kvalifikací 
v singlu i ve smíšené čtyřhře, Petr tuto 
část turnaje svým postavením v žebříč-
ku absolvovat nemusel.

Turnaj měl skvělou úroveň s  medai-
lovým koncem pro křemežské hráče. 

BADMINTON

Petr celý turnaj bez ztráty setu vyhrál. 
Na své cestě soutěžním pavoukem po-
razil i  svého týmového kamaráda Jin-
dru a ve finále ve dvou setech triumfo-
val nad plzeňským Jiřím Loudou. A aby 
té radosti nebylo málo, ve společném 
tažení deblovým turnajem kluci kosili 
jednoho soupeře za druhým a zastavil 
je až extraligový pár Drančák/Hubáček 
v semifinále. Pro kluky tedy ještě spo-
lečný bronz k Petrovu zlatu!

OPJ Dospělí – České Budějo-
vice, 12. 1. 2019

V  sobotu se sjela širší Jiho-
česká špička do budějovické 
Sokolovny, aby hráči a  hráčky 
vzájemně poměřili síly a  vítě-
zové jednotlivých soutěží, tedy 
Přeborníci jihočeské oblasti, 
pak mohli startovat na blížícím 
se Mistrovství ČR. Ve startov-
ní listině byla polovina dospě-
láckého „A“ týmu, jmenovitě 
Zuzka Matoušková, Lucka 
Černá, Martina Weberová, Petr 
Pirtyák, a  v  sobotu sice do-
mácí budějovický, ale jinak ve 
Křemži hostující hráč, Albert 
Hadáček. A  bylo to předsta-
vení věru náramné. Do Křem-
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Z  předchozích dvou kol měli již 
dostatečný počet bodů k  jisté účasti 
v  nadstavbové části, tzv.  „Zlaté 
skupině“, takže ani dvě prohry a remíza 
nemohly tento zasloužený postup 
ohrozit. 

Níže v  tabulce je k  vidění, se kterými 
čtyřmi dalšími týmy se naši nejmladší 
utkají o  medaile. Nadstavbová část 
o konečné umístění je hrána dvoukolově, 
systémem každý s každým. 

Začíná se s čistým bodovým kontem.

V  sobotu ti nejmladší, v  neděli pro 
změnu naši nejstarší, tedy ml. žáci, 
bojovali o  postup do Zlaté skupiny 
Krajské halové zimní ligy v Třeboni. Ti 
bohužel v  prvních kolech se silnými 

soupeři trošku zaspali, a ani to poslední 
se jim, i přes velkou snahu a bojovnost 
(Kř. - Táborsko 2:3, Kř. - SKP 4:4 a Kř. 
- Písek 5:6), vůbec bodově nevydařilo. 

S  celkovým počtem 10 bodů se tedy 
umístili, i díky vyhranému vzájemnému 
utkání s  Větrovy, na 6. místě, 
respektive do čela „Stříbrné skupiny“.  

O  konečné umístění ve skupině se 
bude hrát opět stejným systémem jako 
u nejmladších.
Poslední, kteří ještě neměli odehranou 
základní část turnaje Krajské halové 
zimní ligy, byli fotbalisté starší 
přípravky. 

Na poslední kolo vyrazili v  sobotu 
19.  1.  2019 s  tím, že mají velmi dobře 
tuto skupinu rozehránu, a tudíž i velkou 

TJ SOKOL KŘEMŽE KOPANÁ

Leden
Leden, který se nesl v  rytmu zimních halových turnajů, zahájili svým turnajem 
benjamínci roč. 2010 a ml. v nafukovací hale na SKP v Českých Budějovicích, a to 
posledním kolem základní části Okresní halové zimní ligy.

naději na umístění ve Zlaté skupině. 
Ale ani tato jistota je nenechala usnout 
na vavřínech. 

Se svými soupeři sehráli velmi pěkná 
utkání a po všech třech zápasech byli 
těmi šťastnějšími (Kř. - Hl./Vltavou 
13:0, Kř.- SKP 6:5 a  Kř. - Kardašova 
Řečice 7:2). Dalších devět bodů je tedy 
vyzdvihlo na krásné 2. místo „Zlaté 
skupiny“. 

Další boje o  medaile probíhají dle 
stejného klíče jako u  jejich mladších 
i starších spoluhráčů.

Přejeme pěkný únor a dětem vydařené 
jarní prázdniny.

SOKOL KŘEMŽE KOPANÁ

že letí 5 titulů Přeborníků Jihočeské 
oblasti. Ve smíšené čtyřhře kralovala 
Lucka Černá s  Albertem Hadáčkem, 
v deblech pak Petr Pirtyák s Albertem 
Hadáčkem, v  ženských singlech zví-
tězila Zuzka Matoušková, v  dámském 
deblu Lucka Černá se Zuzkou Matouš-
kovou a nakonec mužského singla pro 
sebe urval opět Albert Hadáček. Tyto 
krásné výsledky katapultovaly všechny 
vyjmenované vítěze na nadcházející 
Mistrovství ČR do Plzně, které se hraje 
v  prvním únorovém víkendu. Kaňkou 
na těchto výsledcích je Albertovo zra-
nění, které ho na MČR nepustí. Petr si 

tedy vyjednal náhradního partnera a na 
MČR ho do soutěže deblistů doprovodí 
spolehlivý Michal Koudelka. Držte nám 
palce! Takové zastoupení na vrchol-
ném turnaji Křemže ještě neměla!

Národní liga – Liberec, 19. 1. 2019

V Liberci se odehrálo 3. kolo základní 
části druhé nejvyšší soutěže ČR. Kře-
mežský „A“ tým se ale jel porvat o další 
potřebné body ve velmi nestandardní 
sestavě. K dispozici nebyl již zmiňova-
ný Albert Hadáček, zdravotní problémy 
vyřadily i Lucku Černou a během turna-

je se lehce zranil Petr Beran. Navzdory 
nepřízně zranění a  nemocí se všichni 
zbývající bili ze všech sil, nicméně na 
lepší výsledek než 3:5 proti TU Liberec 
a 2:6 proti domácímu Vesci nedosáh-
li. Věříme, že za měsíc budeme zase 
všichni zdraví a  soupeři budou mít 
s námi opět plné rakety práce. V únoru 
začíná nadstavbová část sezóny Play
‑out. Zajíždíme opět do Mostu a s Vaší 
podporou ligu udržíme i pro příští roč-
ník!
Hezké zimní dny přejí všem badmin-
tonisté TJ Sokol Křemže.

Petr Pirtyák
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Tajenka z minulého čísla: LÍNÉMU TAHÁ MRÁZ ZA NOS PŘED PILNÝM SMEKÁ.
Výherci tajenky z minulého čísla: M. Reitingerová, H. Nocarová, L. Mrázková.
Ceny jsou k vyzvednutí na sekretariátu Městyse Křemže. Další správné vyluštění zasílejte na email tajemnik@kremze.cz.
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INZERCE

kompletní realizace zahrad 
a mnoho dalších činností 
v zahradnických pracích 
(kvalita a dobrá cena). 

604 231 577
www.zahradyoupic.cz

ZAHRADY 
O U P I C
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Spolek Chlumáci pořádají veřejnou sbírku s názvem

           „MONOSKI pro Pepču“
Ahoj kamarádi,

jmenuji se Pepča Stráská,  je mi 9 let a bydlím v Chlumu. Narodila jsem se s dětskou 
mozkovou obrnou, která mi nedovoluje užívat si mé oblíbené záliby samostatně. Ale 
mně to nevadí. V současné době chodím do mé skvělé ARPIDY v  Č.Budějovicích, kde 
mám hodně kamarádů, báječných učitelů a asistentek. Nejraději jsem však doma s mojí 
rodinou. Nejsem žádný pecivál, moc ráda tancuji, jezdím s mamkou na kole, plavu, vozím 
se na koni, ale úplně nejraději vymýšlím rošťárny. Už několikrát jsme byli na horách, kde 
jsem mohla společně s rodiči a bráchou sjíždět kopce na Monoski. Vždycky se moc těším 
na chvíle, kdy můžeme společně zažít nějaké dobrodružství. Jsem moc ráda, že rodiče 
objevili možnost zapůjčení Monoski.   

Moc ráda bych si Monoski koupila, abych mohla častěji s rodiči vyrazit 
na sjezdovku, ale je moc drahé. Proto bych vás chtěla požádat, 
zda byste mi společně s  Chlumáky na nákup přispěli jakoukoli 
dobrovolnou částkou. Peníze je možné poslat Chlumákům  
na účet 2801258668/2010 (FIO BANKA), nebo se zúčastnit 
4. Chlumského biatlonu (viz níže). Veškerý výdělek z  této akce 
včetně vstupu z večerní diskotéky jde totiž na nákup mojí 
Monoski!

Těším se na vás na Chlumském biatlonu, na kterém si také 
zazávodím.

Děkujeme  Pepča a Chlumáci…..
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KŘEMEŽSKO – měsíčník | VYDÁVÁ – Městys Křemže, Náměstí 35, 382 03 Křemže, www.kremze.cz, DIČ: CZ00245950

ZODPOVÍDÁ – J. Troup, J. Boršovský, O. Thámová, P. Resch, J. Mejzlík, A. Nováková a P. Brtínský, 
J. Thám, B. Voráčková | MK ČR E 11574 | UZÁVĚRKA – 31. 1. 2019

TISK – Tiskárna Posekaný, tel.: +420 602 177 947, www.posekany.cz | POČET VÝTISKŮ – 450 kusů

Více na www.lipno.info

Každodenní animace 
s lišákem Foxem

 V zimě je ve Skiareálu Lipno o zábavu postaráno. Náš starý známý maskot 

lišák Fox s vámi bude nejen lyžovat, ale má připravené i další aktivity, které  

s ním můžete zažít. Jednou z nich je rozcvička Skischool Lipno, na které  

po ránu rozpohybuje celou lyžařskou školu včetně instruktorů. 

Každý den od 14. 30 do 15.30 hodin vás ve Fox Parku čeká hodina  

plná her a soutěží.  

Na letošní zimu si pro vás navíc připravil animační programy inspirované FIS 

pravidly. Během scének se děti naučí, jak se správně  

a bezpečně chovat na sjezdovce. 

Každé úterý a čtvrtek si pak můžete od 18 hodin užít  

s lišákem Foxem večerní bobování v osvětleném Fox parku, 

kde si můžete vysoutěžit i nějakou pěknou cenu.

https://www.lipno.info/lyzarska-skola/lisak-fox/animacni-programy.html


